Znaky délitelnosti, prvocisla 10.3.

Kontrola DU z pracovniho sesitu:

52/2,5; 54/3, 4, 55/5, 8, 56/3,5; 57/1,2,4



ROZCVICKA

1) Najdéte spoleCné déelitele nasledujicich
dvojic Cisel. Které jsou nejvetsi?

022 4130, b [12
b) 9, 36 13 @
0)50,63@

d) 45, 1354509 2\ 15




Délitelnost ¢tyrmi

- vypiste ndsobky ¢tyr od 20 do 50, od 120 do 150 a od 220 do 250

- mizeme uréit pravidlo, podle kterého jsou tato ¢isla délitelnd
ctyrmi?

CtSLO JE DELITELNE CTYRMI, KDYZ posledni dvoj&isli je
délitelné ¢tyrmi.



Cislo je délitelné Sesti, kdyZ je délitelné
zaroven dvéma a tremi.

Cislo je délitelné osmi, kdyZ je posledni
trojCisli delitelné osmi.



IAxY

Doplii Cislici na misto
hvézdicky tak, aby Cislo
bylo délitelné:

QL
b3
I
W5
Sq
£

310

sprdvné reseni:
0,12,3,4,5,6,7,8,9
1,4,7
0,2,4,6

helze

1,4,7
1

nelze
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